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Podstawowe informacje 

Rocznik objęty ankietą 2012 

Liczba ankiet odebranych 4787 

Liczba niewypełnionych ankiet 430 (9.0 %) 

∑ wypełnionych ankiet 4357 

∑ wypełnionych ankiet przez studentów 
WZIiM 

317 (7.3 %) 
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Pyt. 1 Jak oceniasz przebieg rekrutacji na I rok studiów  

w SGGW.  

czerwony – najwyższa wartość 

zielony – najniższa wartość 

Negatywnie  
Nie wszystko było 
dla mnie do końca 

zrozumiałe  
Pozytywnie  

Zdecydowanie 
pozytywnie 

Liczba odpowiedzi 

Studia inżynierskie 1,2% 13,9% 62,1% 22,8% 2683 

BIS 0,9% 12,6% 61,6% 24,9% 461 

LES 1,4% 16,4% 62,8% 19,4% 366 

NoŻ 0,9% 13,9% 63,8% 21,4% 345 

OGR 1,8% 14,5% 61,1% 22,5% 275 

ROL 0,4% 11,7% 60,4% 27,5% 240 

TDR 3,3% 16,3% 55,3% 25,2% 123 

WIP 1,4% 11,6% 63,7% 23,3% 292 

WNZ 1,6% 13,0% 64,2% 21,2% 193 

ZCZ 0,4% 13,8% 62,1% 23,7% 224 

ZIM 0,6% 18,3% 62,8% 18,3% 164 

Studia jednolite magisterskie 
(WET) 

1,6% 12,6% 64,7% 21,1% 190 

Studia licencjackie 2,0% 15,3% 60,4% 22,3% 1484 

EKR 1,7% 15,5% 61,1% 21,7% 907 

ROL (Biologia) 3,3% 8,7% 68,5% 19,6% 92 

WNS 1,8% 16,5% 57,7% 23,9% 272 

ZCZ (Dietetyka) 1,7% 6,7% 60,0% 31,7% 60 

ZIM (Informatyka i Ekonometria) 3,3% 19,0% 56,9% 20,9% 153 

Suma końcowa 1,4% 14,3% 61,7% 22,5% 4357 
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Pyt. 2 Czy kierunek studiów w SGGW, na którym jesteś to Twój 

pierwszy wybór. 

Odpowiedź [%] WZIiM 
Liczba 

odpowiedzi 
WZIiM 

Zdecydowanie tak 43,4 41,6 1890 132 
Raczej tak 35,8 42,0 1559 133 
Nie - chciałem studiować na innym kierunku w SGGW 11,7 10,1 509 32 

Nie - jestem tu 'z przypadku', myślałem o zupełnie 
innych studiach 

9,2 6,3 399 20 

43% 

36% 

12% 

9% 

SGGW 

zdecydowanie tak

raczej tak

nie - chciałem studiować na innym kierunku w SGGW

nie - jestem tu 'z przypadku', myślałem o zupełnie innych studiach
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Pyt. 3 Wskaż kryteria, którymi kierowałeś się rozpoczynając 

studia w SGGW (możesz zakreślić maksymalnie trzy najbardziej 

istotne). 
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Odpowiedź [%] WZIiM 
Liczba 

odpowiedzi 
WZIiM 

Opinia, że SGGW to dobra państwowa uczelnia 59,2 53,3 2580 169 

To mój przemyślany od dawna wybór 34,7 23,3 1513 74 
Mam przekonanie, że po studiach w SGGW znajdę 
dobrą pracę 

34,2 31,2 1489 99 

Namówili mnie rodzice / rodzina 12,8 18,0 558 57 
Mam blisko na uczelnię 9,5 14,5 415 46 

Namówili mnie koledzy 9,1 16,1 398 51 
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Pyt. 4 Jak oceniasz naukę na I semestrze oraz atmosferę  

na studiach (możesz zakreślić maksymalnie trzy najbardziej 

istotne kryteria). 

Odpowiedzi [%] WZIiM 
Liczba 

odpowiedzi 
WZIiM 

poziom większości przedmiotów jest dla mnie w sam raz 55,0 50,2 2396 159 
zajęcia są ciekawe i dobrze prowadzone 33,1 19,6 1441 62 
widzę własne luki wiedzy z liceum/technikum 28,3 33,1 1234 105 
obserwuję pozytywny stosunek nauczycieli akademickich do 
studentów 

27,1 26,8 1182 85 

poziom większości przedmiotów jest dla mnie za wysoki 19,1 27,1 831 86 
zajęcia są prowadzone mało interesująco 14,1 20,8 615 66 
myślę o zmianie kierunku studiów / uczelni 10,0 12,0 437 38 
jak dotychczas jestem na studiach zagubiona/y  8,8 15,8 384 50 
poziom większości przedmiotów jest dla mnie za niski 2,4 3,2 104 10 
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